Beschlussvorlage

# für die Stadtverordnetenversammlung Werneuchen

3

4 Beschluss Nr.: DIELINKE/020/2019

5 öffentlich

2

6 **Einreicher:** Fraktion DIE LINKE

7 Federführung: DIE LINKE, Verfasser: Herr A. Horn

8 Behandelt im:

Hauptausschuss der Stadt Werneuchen 05.12.2019 Stadtverordnetenversammlung Werneuchen 19.12.2019

9 Betreff: Änderungsantrag zum Haushaltsplan 2020 – Förderung ortsansässiger Vereine der Stadt Werneuchen

#### 11 Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Werneuchen beschließt ab dem Haushaltsjahr 2020 die Förderung von ortsansässigen Vereinen der Stadt Werneuchen um 3.000€ auf 15.000€ zu erhöhen.

### 15 **Begründung:**

- Seit dem Jahr 2015 sind die Einwohnerzahlen der Stadt Werneuchen beträchtlich gestiegen.
- Zusätzlich gab es Neugründung von Vereinen. Alle Vereine der Stadt Werneuchen tragen
- zum gesellschaftlichen Miteinander bei. Dies wird durch die Erhöhung der Mittel durch die
- 19 Stadt und den Abgeordneten anerkannt und unterstützt.

20 Haushaltsrechtliche Auswirkungen:

## Stellungnahme der Fachausschüsse:

Ausschuss	Datum	Mitglieder	Ja- Stimmen	Nein- Stimmen	Stimmenthaltungen
A 1	05.12.2019	7	kein Votum		

## 2 Beschluss der Stadtverordnetenversammlung:

Beschlussfähigkeit		Abstimmung		
Gesetzliche Mitgliederzahl:	19	dafür:	13	
davon anwesend:	14	dagegen:	0	
		Stimmenthaltung:	1	

3 4	Befangenheit wurde erklärt durch:				
5 6 7	Die Richtigkeit der Angaben über Beschlussfähigkeit und Abstimmung werden bescheinigt. Zur Sitzung unter Mitteilung der Tagesordnung ist rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden. Die Beschlussfähigkeit der Stadtverordnetenversammlung ist gegeben.				
	Werneuchen, 19.12.2019	Vorsitzender der SVV			
8		Stadtverordnete/r			